

ДО ВЫБОРОВ
МЭРА МОСКВЫ
ОСТАЛОСЬ

72
ДНЯ

С ЮБИЛЕЕМ!

**Уважаемые сотрудники
Открытого акционерного
общества «Ангстрем»!**

Поздравляю вас с торжественной датой – 50-летием вашего предприятия!

Коллектив «Ангстрем» прошел славный путь творчества и созидания, успешно решал задачи в области приоритетных направлений отечественной микроэлектроники. Группа компаний «Ангстрем» и сегодня является одним из ведущих производителей изделий микроэлектроники для стратегических отраслей экономики.

«Ангстрем» лидирует в области разработок и производства специальных радиационно-стойких электронных компонентов. Предприятие производит широкий спектр изделий массового потребления.

В последние годы на предприятии разработаны уникальные системы и комплексы цифровой связи спецназначения.

Свою продукцию и разработки «Ангстрем» с успехом представляет на престижных выставках в России и за рубежом. Потребителями его продукции являются предприятия микроэлектроники, автомобильной, авиационной, космической и других отраслей промышленности.

Желаю коллективу творческих и производственных успехов, а ОАО «Ангстрем» – плодотворной деятельности на благо России.

И.о. префекта А.СМИРНОВ



В Зеленограде прошли выпускные вечера

Читайте на стр. 6

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

Алексей Воробьев: Такого спортивного кластера, как в Зеленограде, в Москве нет!

В Зеленограде 20 июня в 19.00 в актовом зале школы №609 состоялась встреча и.о. префекта Анатолия Смирнова с жителями. Во встрече принял участие и.о. руководителя Департамента физической культуры и спорта Москвы Алексей Воробьев. Конструктивный диалог был посвящен проблемам развития физической культуры и спорта в округе.

Зеленоградская специфика – физкультура и спорт доступны каждому жителю

Предваряя встречу, Анатолий Смирнов отметил, что в ходе живого общения с жителями всегда есть возможность определиться в правильности или спорности принимаемых властью решений, скорректировать планы в целях их более полного соответствия потребностям горожан.

В своем выступлении Анатолий Николаевич отметил, что в округе спорту всегда уделялось серьезное внимание. Исторически сложилось так, что Зеленоград находится в удалении от Москвы, где много крытых спортивных сооружений.

В этих условиях акцент был сделан на создание условий для доступности



массового спорта по месту жительства зеленоградцев. В последние годы работа в округе строилась таким образом, чтобы каждый житель имел возможность заниматься любимым видом спорта. И несомненные достижения в этом – создание основательной спортивной материальной базы. До 2008-го к серьезным спортивным объектам в округе можно было отнести плавательный бассейн, Ледовый дворец «Орбита», физкультурно-оздоровительные комплексы «Импульс», «Рекорд»,

спортивный комплекс МИЭТ и ведомственные спортивные сооружения заводов «Ангстрем» и «Элион».

Значительным шагом в развитии спорта стала программа строительства новых физкультурно-оздоровительных комплексов. За три последних года удалось построить 5 ФОК: 4 с игровыми залами и 1 с ледовой ареной. Все эти объекты переданы Москомспорту. В двух комплексах осуществляется подготовка спортивного резерва Москвы. В трех – организованы секции по 26 видам спор-

та, в которых занимается более 4 тысяч человек. Большинство из них (порядка 3 тыс.) – бесплатные.

Спортивная база позволяет заниматься спортом всем желающим

Сегодня на территории ЗелАО расположено 15 отдельно стоящих крытых сооружений, большая часть которых входит в систему Москомспорта, а также плоскостные объекты, в частности, 3 стадиона, велодром, картодром. В округе действуют 86 спортивных площадок, являющихся базой для развития массовой физкультуры и занятий спортом. Помимо этого в учреждениях, подведомственных Департаменту образования, в учебном процессе задействовано 70 спортивных залов и 24 стадиона. На перечисленной спортивной базе регулярно занимаются спортом около 46 тыс. чел. (21% от численности жителей).

Анатолий Смирнов отметил, что имеющаяся спортивная база в округе используется рационально независимо от ведомственной принадлежности, но все равно ее не хватает. Обеспеченность спортивными залами и сооружениями – 26,3% от норматива, а бассейнами – 5,9%. Доступность спортивных сооружений в округе несколько выше, чем в среднем по Москве, но по бассейнам отставание значительное. Для решения этой проблемы определены земельные участки для новых ФОК с бассейнами. Их строительство предполагается за счет средств инвесторов после проведения соответствующих аукционов.

С 2011 года все мероприятия по наиболее значимым для населения вопросам, в том числе и спорту, в Зеленограде осуществлялись в рамках Программы комплексного развития округа. Мероприятия в спортивной отрасли формируются на основе Государственной программы Москвы «Спорт Москвы» на 2012-2016 гг.

Всего два года назад в реконструкции нуждалась половина спортивных площадок. Сегодня таких объектов – единицы. Причем в ходе реконструкции на старых объектах практически создаются новые. С учетом принятия правильных решений по распределению бюджетных средств, благодаря мэру Москвы Сергею Семеновичу Собянину, в округе не только удалось реконструировать многие спортивные объекты, но и ввести в строй новые.

В течение 2012 года построены 5 катков с искусственным ледовым покрытием, площадка для занятий городошным спортом в парке «Ровесники», кофейная коробка у корп. 247. В 2013 г. будут выполнены работы по капитальному ремонту четырех спортивных площадок в районах Матушкино, Савелки, Старое Крюково и Крюково. В том числе комплекс для пляжного волейбола на Большом городском пруду, теннисный корт и волейбольная площадка на Быковом болоте, площадки у корп. 921 и во дворе у корп. 431-432.

В результате проведенных мероприятий обеспеченность жителей спортивными сооружениями во дворах составляет более 260% от нормативных показателей по Москве (!).

Окончание на стр. 7.



Геннадий Онищенко забраковал пластиковую тару из-под алкоголя

■ НАТАЛЬЯ ЕСИПОВА
natalia.esipova@vmdaily.ru

Руководитель Роспотребнадзора Геннадий Онищенко (на фото) заявил, что в России необходимо ограничить, а потом и вообще запретить продажу алкоголя в пластиковых бутылках — так называемых ПЭТах.

— Это очень вредно. Сейчас мы считаем неохотными предупредить население. В дальнейшем, при накоплении убедительных научных данных, мы будем ставить вопрос о запрете



АКТУАЛЬНО

упаковки в полимерных материалах, — сказал главный санитарный врач страны.

Геннадий Онищенко отметил, что в алкоголе, который продают в пластике, выявляются вредные для организма человека вещества. Один из них — дибутилфталат, который негативно влияет на нервную систему. Напомним, что на Западе уже несколько лет продолжается целая кампания против использования дибутилфталата: его запретили использовать при производстве лака для ногтей и детских игрушек.

Другое токсичное вещество, которое широко используется в производстве пластиковых бутылок и упаковок для пищевых продуктов, — бисфенол А. О его токсичности первой заго-

ворила Канада еще пять лет назад. Как выяснили ученые и врачи, химикат отрицательно влияет на формирование репродуктивной системы и нарушает обмен некоторых гормонов.

Руководитель Роспотребнадзора заявил, что его ведомство готово поддержать поправки в нормативные акты, которые ограничивают объем полимерной потребительской тары для

розничной продажи алкогольной продукции. И более того, Роспотребнадзор уже предлагал ввести эти ограничения ранее.

— Но наши доводы, к сожалению, не были услышаны. Пивная промышленность лоббировала решение не вводить ограничения на упаковку из полимерных материалов, — подытожил главный государственный врач РФ Геннадий Онищенко.

Кроме того, глава Роспотребнадзора вслед за приверженцами законопроекта об ограничении пластиковой тары для упаковки алкогольной продукции заявляет, что отказ от ПЭТ поможет прежде всего защитить здоровье любителей пива: дешёвина «пенного» в объёмных пластиковых бутылках способствует доступности алкоголя и росту объема потребления пива. Геннадий Онищенко считает, что правильное для розлива алкоголя использовать стекло.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК И УЖЕСТОЧИТЬ МИГРАЦИОННЫЙ КОНТРОЛЬ

■ ЭЛИНА КАЧКАЕВА
e.kachkaeva@vmdaily.ru

На состоявшемся на днях заседании президиума Координационного совещания по обеспечению правопорядка в городе представители власти и столичных силовых структур обсудили острые вопросы миграционной политики и безопасности в Московском метрополитене и на улицах города. Временно исполняющий обязанности мэра Москвы Сергей Собянин особо отметил, что более 20 процентов всех преступлений, совершенных сегодня в городе, на счету именно иностранных граждан.

— И если с мигрантами из ближнего зарубежья мы знаем, что делать, поскольку нам удалось навести порядок в этом вопросе и ужесточить миграционную систему, — подчеркнул Собянин, — то что делать



20 июня 17.05 Заседание президиума Координационного совещания по обеспечению правопорядка

с приезжими из других регионов России, надо в срочном порядке решать. Как показывает практика, часто в число нарушителей столичного правопорядка попадают люди из этнических диаспор, которые ведут себя в столице вызывающе, особенно такое поведение заметно сейчас, летом.

Для соблюдения порядка и законности, считает глава города, необходимо усилить патрулирование мест отдыха и массового скопления народа. Сергей Собянин также отметил, что с главами ряда национальных республик городские власти сумели договорить-

ся о передаче списков лиц, которые совершили правонарушения на территории российской столицы. Это значит, что нарушителей закона в Москве будут привлекать к ответственности и в их родных республиках.

— Я думаю, что подобного рода поведение, которое демонстрируют мигранты, совсем не нужно ни москвичам, ни жителям тех республик, откуда приезжают правонарушители, потому что оно формирует негативный образ той или иной национальности, — заключил Сергей Собянин. А это, как подчеркнули на заседании присутствующие

лице, обостряет отношения между гражданами одной страны и провоцирует межэтническую неприязнь. Кроме того, начальник Главного управления МВД по Москве Анатолий Якунин предложил в ходе заседания усилить полицейский патруль в метрополитене, поскольку именно столичная подземка остается особо привлекательной для преступников-гастролеров. По его словам, в Москве создано специальное подразделение, в обязанности которого входят исключительно этнические преступления и правонарушения. Силами сотрудников этой структуры уже возбуждено 60 уголовных дел, фигурантами в которых являются мигранты.

7 КСТАТИ

Каждый год Миграционная служба столицы регистрирует около миллиона мигрантов. По словам начальника Управления УФМС по Москве Ольги Кирилловой, одновременно, если провести срез, в Москве находятся около 800 тысяч человек, приехавших из разных регионов России и бывших союзных республик. С начала года в Москве выросла преступность среди мигрантов. По официальной статистике, число криминальных ЧП с участием иностранцев увеличилось примерно на 40%.

ВЛАСТЬ



Озеленение шести участков Садового кольца площадью 3,11 гектара начнется в ближайšie дни и продлится до осени. Кроме того, планируется посадить деревья

ПОМНИТЕ ЛИ ВЫ СВОЙ ШКОЛЬНЫЙ ВЫПУСКНОЙ ВЕЧЕР?

77%
Да, и это был потрясающий праздник!



5%
Нет

15%
Да, но это было ужасно!

3%
Затрудняюсь ответить

По данным сайта vmdaily.ru

ФАКТ

Городские власти решили остановить эксперимент по стимулированию покупки малолитражных автомобилей и прекратить выдачу москвичам топливных карт. Но, несмотря на такое решение, обслуживание ранее выданных топливных карт все еще продолжается.

На бульварах зацветут яблони и душистые липы



Озеленение шести участков Садового кольца площадью 3,11 гектара начнется в ближайšie дни и продлится до осени. Кроме того, планируется посадить деревья

ОЗЕЛЕНЕНИЕ

и кустарники в «Аквариуме», на территориях по Смоленскому, Новинскому, Зубовскому бульварам, Большой Садовой улице и Комсомольскому проспекту. Там посадят лиственницу, ель, липу, рябину, яблоню.



Правительство принимает честолюбивых и талантливых

■ **ВАСИЛИЙ МИРОНОВ**
v.mironov@vmdaily.ru

Определены победители конкурса на прохождение стажировки в правительстве Москвы. Ими стали 50 финалистов, успешно прошедших огонь, воду, тестирования, мозговые штурмы, защиту авторских работ и прочие сложности, из которых состояли четыре этапа конкурса. Теперь победители будут в течение года работать в столичной администрации. С 1 июля.

Конкурс на прохождение стажировки был выше, чем во многих престижных московских вузах, — более 20 человек на место. На участие в соревновании будущих управленцев было подано более 1000 заявок. Несмотря на большое количество конкурсантов, процесс отбора кандидатов проходил очень динамично. В ходе отборочных туров ребята демонстрировали про-



Победители конкурса в течение года будут учиться управлять городом, чтобы потом занять достойное место в жизни

фессиональные, творческие и личностные качества. — После стажировки мне было бы интересно поработать в правительстве Москвы, — поделился планами аспирант Высшей школы экономики Дамир Суфьянов. — Тем более это моя специальность — госуправление.

За год каждый стажер поработает в четырех разных

департаментах, по три месяца в каждом. Три лучших проекта, разработанных конкурсантами, будут профинансированы за счет городского бюджета и реализованы в столице. Вполне вероятно, что спустя год-два жителям столицы на электронную почту, через SMS, социальные сети и даже по телефону будут приходить сообщения о го-

товящихся городских мероприятиях и программах; на стенах зданий по всему городу рассадят мох, а пешеходные зоны соединят мостами. И это только часть проектов, предлагаемых конкурсантами-стажерами. Предполагается, что проекты будут реализованы под руководством участников конкурсов, проходивших в прошлые годы. Ведь нынешний набор — третий. Многие из победителей конкурсов прошлого и позапрошлого годов сейчас занимают руководящие должности в разных департаментах правительства Москвы.

— Главное в этом мероприятии — ваша будущая карьера, — дал молодым людям напутствие и.о. заместителя начальника Управления государственной службы и кадров правительства Москвы Василий Фивейский. — Вас будут звать на работу еще до окончания стажировки. Но вам все равно ее придется пройти.

Чиновники попадут под виртуальный контроль

Правительство хочет возродить народный контроль за чиновниками. В соответствии с венейским временем — исключительно в электронной форме. А народным контролером может стать любой — достаточно желания пожаловаться и выхода в Интернет. Пользователи смогут заполнять специальные формы и прикладывать к письму фотографии и видеоматериалы. Специальные разделы портала разобьют по самым проблемным темам: здравоохранение, школы, детские

сады, ЖКХ. Можно будет пожаловаться на стихийные свалки, на незаконные парковки и разбитые дороги. Пользователи портала смогут присоединяться к любому уведомлению народного контроля — поставить так называемый лайк. И чем больше будет лайков под жалобой, тем серьезнее к проблеме должны отнестись чиновники. Раз народ волнуется, значит, затронута болевая точка. Созданием такой системы займется Министерство связи и массовых коммуникаций России.

Северный выход станции метро «ВДНХ» закроют на год

Руководство столичного метрополитена объявило о том, что северный вестибюль станции «ВДНХ» закроется почти на год — с 29 июня 2013 года до 1 июня 2014-го здесь будет ремонт.

— У нас начинается очередной этап программы по ремонту и восстановлению изначального облика вестибюлей станций, — пояснила пресс-секретарь метрополитена Екатерина Беляева. Планируется демонтировать эскалаторы, установленные еще в середине 50-х годов. Кроме того,

на станции «ВДНХ» будут обновлены инженерные сети и устройства, кабельные, сантехнические и вентиляционные коммуникации. Новые элементы не искажут архитектурный облик вестибюля станции. Восстановительные работы будут вестись круглосуточно, что позволит значительно сократить время ремонта. Пассажирам беспокоиться не стоит. До завершения всех ремонтных работ вход и выход москвичей и гостей столицы будет осуществляться через южный вестибюль станции.

Конкурс определит лучших распространителей СМИ

■ **АНАСТАСИЯ ЖДАНОВА**
a.zhdanova@vmdaily.ru

Конкурс «Московские мастера» среди распространителей печатных СМИ проводит Департамент средств массовой информации и рекламы города Москвы. Организатором конкурса является Гильдия издателей периодической печати. Конкурс пройдет по четырем номинациям: «Лучший менеджер в системе распространения прессы», «Лучший топ-менеджер в системе распространения прессы», «Лучший распространитель (продавец)», «Лучший распространитель (продавец) периодической печати с рук». Критерии оценки конкурсантов самые разнообразные. Это и организация

управления коллективом, и умение работать в команде, творческий подход к работе и оригинальность принимаемых решений, эффективность выполняемой работы, умение выстраивать действия коллег, направленные на достижение конечного результата, расширение реализации ассортимента, организация маркетинговых исследований, анализ мотивации покупательского поведения, повышение тиражей. В конкурсную комиссию войдут представители правительства Москвы, участники объединений издателей и распространителей печатной продукции, руководители ведущих издательских домов, холдингов и компаний. Награждение победителей конкурса пройдет в сентябре 2013 года.



Результат хорошей работы распространителей — в киосках

Вместо серой промзоны — Дворец кинофестивалей

На открытии Московского международного кинофестиваля режиссер Никита Михалков заявил, что, возможно, вскоре город похвастается удивительным приобретением — речь идет о строительстве Дворца кинофестивалей у стадиона «Лужники». Здание должно быть построено через три года.

— Для нас важно иметь выход к воде. Можно на трамвайчиках привозить гостей, как это происходит в Венеции или Канне. Москва-река ничем не хуже, — заявил Михалков. Сейчас на этом месте находится промзона. За «Лужниками», по словам Михалкова, появятся жилой, бизнес- и фестивальный комплекс, а также кинотеатр.

Сайт для пациентов

Депутаты Московской городской думы на одном из заседаний рассмотрели возможность размещения на сайте Департамента здравоохранения специального ресурса, на котором располагались бы дистанционные про-

граммы, позволяющие обучаться различным дисциплинам пациентам, страдающим хроническими заболеваниями.

Интернет-диагностические программы. Столичные медики подержали эту идею законопотоверцев.

121

парк расположен на территории столицы. Кроме них, в Москве насчитывается 8 старинных усадеб



Первый саммит технопарков обозначил пути развития

В ходе первого саммита российских технопарков «Технопарк 2.0: Модель устойчивого развития. Повышение эффективности текущей деятельности» участники обсудили пути развития технопарков и подхо-

ды к построению устойчивой модели бизнеса. Среди спикеров — главы технопарков из Москвы, Новосибирска, Казани и других городов. Напомним, что в столице действует несколько технопарков: «Строгино», «Зеленоград».

Ваш голос услышан!

Жительница корп. 158 обратилась к и.о. префекта А.Смирнову с письмом, в котором выражала обеспокоенность состоянием остановок на Центральном проспекте, удаленностью отделения почтовой связи от жителей 1 и 2-го мкрн, судьбой к/т «Электрон».

На письмо жительницы отвечает заместитель префекта Владимир Кирюхин.

Остановки

После вывода с остановочных пунктов наземного городского пассажирского транспорта нестационарных торговых объектов были установлены типовые павильоны ожидания.

В настоящее время ведутся работы по восстановлению нарушенного асфальтового и плиточного покрытия посадочных площадок. По большинству остановок работы выполнены.

Планируемый срок завершения работ по всем остановкам округа – 1 июня.2013 г.

Почта

Для открытия отделения почтовой связи для жителей 1 и 2-го мкрн было изыскано нежилое помещение, расположенное по адресу: Зеленоград, Центральный пр., корп. 249, подходящее по своим техническим характеристикам.

Департаментом городского имущества Москвы данное помещение зарезервировано за отделением почтовой связи и может быть предоставлено на бесконкурсной основе с арендной ставкой по результатам оценки независимой экспертизы.

В ходе встречи мэра Москвы с депутатами органов местного самоуправления округа 25 мая 2013 г. Департаменту городского имущества Москвы поручено решить вопрос по предоставлению нежилого помещения для размещения отделения почтовой связи во 2-м мкрн.

Кинотеатр «Электрон»

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 21.02.2006 г. №124-ПП кинотеатр «Электрон» передан в хозяйственное ведение ГУП Москвы «Объединенная дирекция по управлению имуществом комплексом кинотеатров» (ГУП «ОДУИКК»). Его нежилые помещения переданы в аренду ООО «КАРО Фильм Менеджмент» на 25 лет под кинообслуживание населения.

21 мая 2013 года ООО «КАРО Фильм Менеджмент» уведомило ГУП «ОДУИКК» о прекращении своей деятельности в данном кинотеатре. Вопрос дальнейшего целевого использования здания кинотеатра будет определен после оформления всех соответствующих документов с ООО «КАРО Фильм Менеджмент».

Префектура округа предпримет все усилия по сохранению использования здания кинотеатра «Электрон» для кинопоказа.



НА ЗАМЕТКЕ У ПРЕФЕКТА

И.о. префекта А.Смирнов встретился с представителями окружных СМИ и ответил на вопросы, которые касались нормального жизнеобеспечения Зеленограда и общественной жизни за прошедшую неделю.

Думаю, не ошибусь, если скажу, что из всего выступления мэра Сергея Семеновича Собянина на торжественном вечере, посвященном 55-летию Зеленограда, самым радостным для зеленоградцев стало обещание о строительстве транспортной развязки на 41-м километре Ленинградского шоссе. И хотя возведение таких объектов – дело отнюдь не скорое, с удовлетворением хочу сообщить, что уже намечены определенные подвиги. План, по которому на сегодня должен быть объявлен конкурс на проектирование этого важного объекта, выполняется. Уже в июле пройдет аукцион на подготовку проектной документации. Полгода – достаточно сжатый срок для такого серьезного вопроса.

Затем пройдет аукцион на строительные работы, которые начнутся в 2014 году и должны быть закончены до конца 2015-го, как обещал нам С.Собянин. Данный проект хорошо известен зеленоградцам, по нему проходили публичные слушания в управе Матушкино, схема дорожной развязки выложена в Интернете. Самое сложное – это туннельный ход из Зеленограда в область в сторону Менделеева, так называемый «прокол под Ленинградкой», затем – более простые лестничные развязки. Они выбраны потому, что памятник-стела, посвященный защитникам Москвы, нельзя закрывать эстакадой. Монумент воинской славы должен быть хорошо виден – величественную панораму следует сохранить.

К счастью, на сегодня все движется в заданных временных рамках, без опозданий и задержек. Сколько фирм выйдет на аукцион, нам неизвестно, обычно от 5 до 10 желающих. Это, как правило, хорошо зарекомендовавшие себя организации, подтвердившие свою квалификацию, так как не все могут быть допущены к такому серьез-

Самые ожидаемые объекты

ному строительству. Не будем забывать, что данная развязка станет основным разворотом в направлении Особой экономической зоны «Зеленоград», с которой многие жители связывают собственные перспективы и успешное будущее своих детей.

Возведения столь востребованного дорожного объекта с нетерпением ждут не только наиболее часто проезжающие здесь жители Панфиловского проспекта и новых районов, но и все зеленоградцы, отправляющиеся летом на дачи и попадающие в пробку на светофоре у «Макдоналдса». Скажу больше: все участники трафика на Ленинградском шоссе скажут спасибо новой зеленоградской развязке. И мы, со своей стороны, приложим все силы, чтобы выполнение адресно-инвестиционной программы было под постоянным контролем, и соблюдались положенные сроки.

Последняя наша встреча с населением была посвящена вопросам развития физкультуры и спорта в округе. Не скрою, было приятно услышать положительный отзыв от участвующего во встрече руководителя Департамента физической культуры и спорта Москвы Алексея Воробьева.

Одним из главных запланированных мероприятий я считаю реконструкцию картодрома в Назарьево. Этот вопрос подняли в мае на встрече с Сергеем Семеновичем Собянным депутаты муниципальных собраний Зеленограда. И он, не откладывая, дал соответствующее поручение.

Безусловно, жаль было потерять такой картодром, действовавший с 1988 года. Но в последнее время трасса не использовалась, поскольку пришла в полную негодность. Да и инфраструктуры соответствующей там не было, хотя проектировался картодром знаменитым профессионалом-итальянцем, и подобного нет нигде в России, настолько он уникален. В 2014 году картодром в Назарьево планируется вновь ввести в строй.

Также в следующем году будет открыто тренировочное регбийное поле в районе Крюково. В ходе встречи с зеленоградцами Сергей Семенович поддержал идею обустройства в городе велодорожной сети.

Излишне говорить, что к созданию данного плана мы подключим заинтересованных зеленоградцев-велюлюбителей.

И это еще далеко не все спортивные объекты, проектирование и строительство которых намечено на ближайшие год-два. Так, для детско-юношеской спортивной школы №112 предусмотрены футбольное поле с искусственным покрытием и спортивно-оздоровительный комплекс.

В городе делается все, чтобы юные зеленоградцы росли здоровыми, спортивными, крепкими, чтобы славили Москву и Россию своими достижениями.

На этой неделе я посетил Государственное бюджетное учреждение «Автомобильные дороги Зеленограда», где в очередной раз ознакомились с состоянием техники, которая убирает наш город и летом, и зимой. Пристальное внимание к состоянию технической базы и эксплуатации техники вызвано тем, что для последнего времени это новая форма работы, когда бюджетное учреждение получает государственный заказ на те функции, которые ранее выполнялись коммерческими организациями, отобранными по конкурсу.

И.о. заместителя мэра в Правительстве Москвы Петр Павлович Бирюков просил префектов всех округов Москвы лично держать этот вопрос на контроле – важно, чтобы техника работала в соответствии с регламентом.

В Зеленограде четкий контроль над работой техники осуществляет система ГЛОНАСС. Но мы не пренебрегаем и проверенным жизнью линейным контролем водителей, механиков, ремонтников. Диспетчерская служба отслеживает исполнение путевых листов через компьютерные системы. Круглосуточно куслугам проверяющих – спецтранспорт. Все это в комплексе дает нам уверенность в том, что государственные задания по обслуживанию и уборке дорог в Зеленограде осуществляются строго в соответствии с законом, без каких либо технологических и финансовых нарушений.

■ Записала Т.СИДОРОВА

КОЛЛЕГИЯ

Повышение безопасности транспорта и пешеходов – приоритетная задача

В префектуре округа состоялась коллегия, где был рассмотрен вопрос «О реализации основных направлений программы повышения безопасности дорожного движения на территории ЗелАО Москвы». С основным докладом выступил зампрефекта О.Панин.

В Зеленограде в соответствии с Адресной инвестиционной программой Москвы осуществлялись строительство и реконструкция 6 дорожно-мостовых объектов, велась разработка 3 проектов планировки участков линейных объектов улично-дорожной сети.

Построен и введен в эксплуатацию путепровод на пересечении улицы Алабушевской с грузовой железнодорожной веткой. Проводится реконструкция проезда по ул. Алабушевской, строительство дороги по проезду №707 в Малино. Завершаются реконструкция Солнечной аллеи (со строительством 4 внеуличных пешеходных переходов) и мост через р. Сходню (с частичной реконструкцией 2 внеуличных пешеходных переходов); открыты подземный переход у МИЭТ и надземный у префектуры.

В текущем году планируется завершение реконструкции Озерной аллеи. На подходе реконструкция ул. Гоголя (срок завершения – сентябрь 2014 г.).

В минувшем году разработаны проекты планировки участков линейных объектов улично-дорожной сети. В частности, путепровод через Октябрьскую железную дорогу в районе Алабушево; транспортная развязка через нее в районе платформы Малино; транспортная развязка через Ленинградское шоссе на 41-м км. В настоящее время ГУП «Научно-исследовательский и проектный институт Генплана Москвы» ведет разработку отраслевой схемы размещения внеуличных пешеходных переходов. На территории округа в перспективе их предполагается около 30.

В рамках создания пилотной зоны интеллектуальной транспортной системы в Зеленограде ведено адаптивное управление на 19 сложных перекрестках. На 12 перекрестках изменена организация дорожного движения. Введена многорегимность работы 45 светофоров. Установлено 15 комплексов автоматической фотовидеофиксации нарушений ПДД; 4 ви-

деокамеры на перекрестках, 2 информационных табло. Весь подвижной состав пассажирского общественного транспорта оборудован навигационно-информационной системой на базе ГЛОНАСС. Диспетчерский центр управления пилотной зоной действует в здании АТС №536.

В минувшем году выполнены работы по обустройству 2 заездных карманов для общественного транспорта, уширению проезжей части 3 улиц и 2 перекрестков. Вдоль 10 улиц обустроены парковки на 600 машино-мест, завершена реконструкция Крюковской площади. Осуществляется работа по текущему ремонту внутридворовых и внутриквартальных проездов, тротуаров, пешеходных дорожек, обустройству дополнительных парковочных мест, установке искусственных неровностей у детских учреждений и в местах интенсивного движения пешеходов, заградительных конструкций. При выполнении локальных мероприятий по повышению пропускной способности улично-дорожной сети проведены работы по обеспечению безопасности пешеходов.

В минувшем году в округе выполнен текущий ремонт дорожных покрытий на 29 объ-

ектах улично-дорожной сети (429 тыс. кв. м) и капремонт на 3 объектах (12 тыс. кв. м). На 2013 г. запланирован текущий ремонт на 27 объектах (более 300 тыс. кв. м).

ГИБДД, окружное управление образования, Многофункциональный центр «Молодежная республика», управы районов ведут большую профилактическую работу по повышению правового сознания и предупреждению опасного поведения участников дорожного движения в пути.

С докладом выступил командир ППС ГИБДД по ЗелАО подполковник полиции Г.Бадулин. По обещаемой проблеме выступили также начальник отдела техразвития Центра организации дорожного движения Правительства Москвы А.Поляк-Брагинский, замдиректора Методического центра ЗелАО И.Локтионов и директор по развитию ООО «Смарт-Трафик» К.Антонович.

Подводя итоги заседания, и.о. префекта А.Смирнов отметил, что все поставленные задачи необходимо продолжать решать совместно усилиями всех структур округа. Он высказал мнение, что благодаря этим усилиям удастся достичь главной цели – сокращения количества пострадавших в результате дорожно-транспортных происшествий, а также сокращения количества самих ДТП.

■ В.К.

В эти дни лидер российской микроэлектроники «Ангстрем» отмечает свое 50-летие. 25 июня состоялось официальное празднование юбилея в ДК «Зеленоград».

На торжественный вечер собрались сотрудники предприятия, ученые и разработчики, ведущие специалисты, рабочие, руководители министерств, ведомств, промышленных предприятий и научных организаций России.

Юбиларов поздравляли генеральный директор «Группы «Ангстрем» Владимир Акулич, замдиректора Департамента радиоэлектронной промышленности Минпромторга РФ Олег Брянда, главный метролог Федерального космического агентства (Роскосмос) Виктор Чапоргин, директор Департамента развития научно-производственной базы ГК «Росатом» Сергей Власов, зампрефекта по вопросам науки, промышленной политике и предпринимательства Андрей Новожилов, гендиректор ФГУП «НПЦавтоматики и приборостроения им. акад. Н.А.Пилюгина» Ефим Межирицкий, гендиректор ОАО «Ангстрем» Александр Довнар.

История «Ангстрема» началась пятьдесят лет назад 25 июня 1963 года, когда приказом Госкомитета по электронной технике был создан НИИ-336, получивший позднее имя НИИ точной технологии и завод «Ангстрем». Так «Ангстрем», носящий сегодня имя первого министра электронной промышленности СССР Александра Ивановича Шокина, стал первым отечественным заводом по проектированию, разработке и серийному производству специальных интегральных микросхем.

Развитие «Ангстрема» с самого основания было стремительным: уже в первое десятилетие своей работы завод занял достойное место среди крупнейших мировых производителей микроэлектронных устройств, успешно конкурируя с такими гигантами, как американский «Intel», а эпитет «первый» сопровождал «Ангстрем» на протяжении всей его истории.

Первым изделием «Ангстрема» был выпущенный в 1964 году миниатюрный радиоприемник «Микро». В СССР он открыл серию электронных устройств, выполненных по тонкопленочной технологии. На «Ангстреме» была спроектирована и освоена в производстве первая в стране серийная микросхема «Тропа», создан первый отечественный микроалькалятор, первый микропроцессорный комплект, первая микросхема памяти. Здесь было положено начало развитию в отечественной микроэлектронике направления полупроводниковых схем.

В 70-е годы, когда западные научно-технические круги были уверены, что СССР безнадежно отстает от мировых

технологических достижений, «Ангстрем» создал уникальный микроконтроллер, превосходивший по техническим характеристикам иностранные аналоги. Это была первая отечественная однокристалльная ЭВМ. Спустя многие годы она получит простое и известное всем название «процессор».

На счету специалистов «Ангстрема» не только уникальные микроэлектронные устройства для оборонной и космической промышленности, но также разработка и внедрение основных технологических процессов, позволивших организовать производство электронного промышленного

Социалистического Труда, 7 кавалеров ордена Ленина. Орденом «Знак Почета» отмечен труд более 100 сотрудников, 74 награждены орденом Трудового Красного Знамени, 150 – орденом Трудовой Славы различных степеней, 26 ангстремовцев являются лауреатами государственных премий.

*Будь благодарен
не только той аппаратуре
разрабатываемой и выпускаемой
но и тем сотрудникам микроэлектроники
у которых с вами история
8.02.2000
Владимир (Путин)*

Из Книги Почетных гостей «Ангстрема»

«АНГСТРЕМ» история длиной в 50 лет



Затем появились первый отечественный микропроцессор собственной разработки; первый в стране персональный компьютер «ДВК»; первая бытовая ЭВМ «Электроника БК-0010», ставшая самой массовой; первый карманный персональный компьютер «Электроника МК-85»; первая

оборудования и различных бытовых приборов.

Ангстремовцы стали авторами более 900 изобретений, в том числе защищенных патентами за рубежом стран.

Более 1000 выполненных научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ.



отечественная идентификационная чип-карта; первый 32-разрядный микропроцессорный комплект.

Более 3000 сотрудников предприятия в разные годы были награждены высокими наградами: среди них три Героя

Многие сотрудники признаны званием «Почетный работник электронной промышленности», «Почетный радист», «Заслуженный конструктор



Фото С.Зявлицева

РФ», «Заслуженный энергетик», «Заслуженный экономист».

Сегодня «Ангстрем» – это уникальная научная школа, являющаяся основой центра отраслевой компетенции, лучшая в стране технологическая команда, проекты и разработ-

ки, не имеющие аналогов в России и за рубежом.

Серийно выпускаемые «Ангстремом» интегральные схемы управляют технологическими процессами, оборудованием, осуществляют контроль и измерение различных научных экспериментов, составляют основу элементной базы различных электронных устройств, комплексов и систем, производимых отечественными предприятиями.

Уникальный технологический опыт и наличие собственной испытательной базы позволили «Ангстрему» на протяжении многих лет успешно вести разработку и освоение производства специальных радиационно стойких микросхем для предприятий атомной и ракетно-космической отраслей.

По заказам предприятий Роскосмоса «Ангстрем» осуществляет разработку и производство специальной радиаци-

онно производящий специальную радиационно стойкую электронику по полному циклу, стал основным поставщиком специальной элементной базы для Госкорпорации «Росатом».

«Ангстрем» был одним из первых предприятий, положивших начало не только отечественной микроэлектронной отрасли, но и самому Зеленограду. Как и в те далекие годы, сегодня «Ангстрем» по-прежнему занимает важное место в жизни города, являясь его базисным предприятием.

Зеленоград чувствует ангстремовцев

В этот же день в честь 50-летнего юбилея ОАО «Ангстрем» генеральный директор предприятия Александр Станиславович Довнар и заместитель префекта ЗелАО по вопросам науки, промышленной политике и предпринимательства Андрей Евгеньевич Новожилов поздравляли сотрудников предприятия. Торжественная церемония награждения прошла в музее ОАО «Ангстрем».

Более 60 ангстремовцев получили благодарственные письма от российских министерств и ведомств, Префектуры ЗелАО. Среди тех, кто удостоился почетных наград, – разработчики, технологи, рабочие специалисты, начальники лабораторий и дизайн-центров, представители руководящего звена.

Были вручены 11 благодарственных писем префекта Зеленограда, 5 благодарностей и 4 почетные грамоты.

А.Новожилов от имени префекта поздравил награжденных и всех работников «Ангстрема» с юбилеем, отметив их заслуги в деятельности предприятия: «Все на «Ангстреме» происходит благодаря вам, благодаря вашему самоотверженному труду». Подчеркнув значение предприятия для отечественной промышленности, зампрефекта выразил надежду на его дальнейшее успешное развитие.

Получившие заслуженные награды сотрудники поблагодарили руководство предприятия и префектуры за высокую оценку их труда.

Издательский дом «41» тоже поздравляет коллектив «Ангстрема» с юбилеем.

Высоко держите марку лидера российской электроники. Вы – не только настоящее, но и будущее России.





ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Государственные задания выполняются строго по закону

Исполняющий обязанности префекта ЗелАО А.Смирнов посетил ГБУ «Автомобильные дороги Зеленограда», где проинспектировал состояние техники, используемой в зимний и летний периоды для уборки дорог.

Анатолия Николаевича сопровождали заместитель префекта В.Кирюхин, руководитель ГБУ «Автомобильные дороги Зеленограда» А.Иркиленко, начальник УДХиБ округа Г.Умнягин и другие официальные лица.

Подводя итоги проверки, А.Смирнов отметил:

— Это была даже не проверка уборочной техники. Я бываю достаточно регулярно на базе ГБУ «Автомобильные дороги Зеленограда», которое чуть более года назад стало заниматься в округе эксплуатацией, зимней и летней уборкой дорог. Это новая форма

работы, когда учреждение получает государственное задание и выполняет те функции, которые ранее были возложены на коммерческие организации, отобранные по конкурсу.

Становление нового учреждения — процесс всегда довольно сложный. В данном случае я находился здесь по поручению и.о. заместителя мэра в Правительстве Москвы Петра Бирюкова, который попросил префектов всех административных округов столицы лично ознакомиться с работой ГБУ «Автомобильные дороги», поскольку в Москве возникает довольно много вопросов по контролю над выходом техники и выполнением регламентных работ.

Я убедился, что у нас в этом плане все в порядке. В ГБУ «Автомобильные дороги Зеленограда» используется система ГЛОНАСС,



которая осуществляет четкий контроль над работой техники и выполнением всех регламентных работ. Кроме электронных средств контроля, существует проверенный жизнью обычный технологический инструмент — линейный контроль. То есть за каждым исполнителем — водителем, механиком, ремонтником, выходом техники тоже осуществляется контроль.

В диспетчерской службе отработана процедура оформления путевых листов и ведется контроль исполнения этих документов че-

рез компьютерные системы. Кроме того, есть спецтранспорт, на котором специалисты ведут контроль над работой техники практически круглосуточно.

Все это вместе дает уверенность руководству ГБУ «Автомобильные дороги Зеленограда», а также и нам, что государственные задания по обслуживанию дорог и их уборке осуществляются строго в соответствии с законом. Поэтому у нас сегодня нет каких-либо финансовых и технологических нарушений.

■ В.ДНЕПРОВ,
фото А.ЕВСЕЕВА

ВАХТА ПАМЯТИ

22 июня, 4 часа утра... Помним!



В зеленоградском Парке Победы и в 14-м мкрн на братской могиле воинов, павших в боях за Москву в 1941 году, прошли ме-

роприятия, посвященные 72-й годовщине начала Великой Отечественной войны. 22 июня, в День памяти и скорби, мы вспоминали

тех, кто погиб в годы войны, тех, кто своим трудом в тылу ковал победу, тех, кто скончался от ран, не дожидаясь наших дней, и тех, кто здравствует и ныне. Всем им наш низкий поклон.

Когда приходит трудная минута, мы вспоминаем тех, кто был до нас. Мы стараемся следовать их примеру. Как те, кто сражался в страшные дни 1941 года, опирались на подвиг нашего народа в 1812 году, помня Минина и Пожарского. Так и мы, устремляясь в будущее, не можем не помнить подвиг героев Великой Отечественной войны. Чтобы идти вперед мы должны опираться на прочный фундамент.

В день памяти святого Александра Невского началось контрнаступление наших войск под Москвой. И сейчас здесь, рядом с могилой павших героев, освобождавших землю нынешнего Зеленограда, в их честь строится храм святого Александра Невского.



■ А.ЕВСЕЕВ, фото автора и Е.КРИВОШЕЕВА

ОПРОС ЖИТЕЛЕЙ

О ДОРОЖНОЙ СИТУАЦИИ В ЗЕЛЕНОГРАДЕ

С 17 мая по 17 июня 2013 г. на сайте префектуры проведен опрос жителей о дорожной ситуации и безопасности дорожного движения в округе. В голосовании приняли участие более 500 человек.

По итогам голосования 44% жителей считают, что в последние годы дорожно-транспортная обстановка в Зеленограде улучшилась (из них 9% значительно улучшилась), осталась без изменений — 17%, ухудшилась — 39%.

47% считают ситуацию с безопасностью благополучной, 53% — напряженной.

На вопрос «Как изменилась общая ситуация с безопасностью на дорогах в Зеленограде за последние годы?» 40% голосовавших ответили — «Улучшилась», 29% — «Осталась без изменений», 31% считает, что ситуация ухудшилась.

45% проголосовавших оценивают организацию дорожного движения как удовлетворительную, 20% — хорошую, 2% — отличную. Однако 24% поставили неудовлетворительную оценку.

Причины недовольства участников опроса в основном связаны с неправильной парковкой автотранспорта (24%), несоблюдением Правил дорожного движения (22%), плохим состоянием дорог (14%) и неудовлетворительной работой ГИБДД (13%). Уборкой дорог недовольны 7%, освещением улиц — 4%, 9% недовольны большим количеством светофоров.

При ответе на вопрос «Что, по вашему мнению, необходимо сделать для улучшения организации дорожного движения и его безопасности?» голоса распределились следующим образом:

- повысить ответственность служб, отвечающих за безопасность дорожного движения, усилить контроль ГИБДД за соблюдением правил дорожного движения водителями и пешеходами — 22%;
- ликвидировать парковки вдоль обочин — 12%;
- улучшить работу по освещению вопросов безопасности дорожного движения в СМИ, работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, увеличить объем социальной рекламы — 12%;
- увеличить число внеуличных пешеходных переходов — 11%;
- улучшить подготовку водителей — 10%;
- установить ограждения вдоль улиц — 8%;
- установить на дорогах видеокамеры фиксации нарушений ПДД — 8%;
- повысить ответственность водителей и пешеходов за нарушение Правил дорожного движения, т.е. ужесточить законы и увеличить штрафы — 8%.

■ В.ДАЛЬНИЙ

Когда заря с зарею говорит В Зеленограде прошли выпускные балы



Золотые и серебряные медалисты

Предупредительные, сосредоточенные кавалеры в паре с элегантными, блистающими молодостью и красотой девушками в вечерних нарядах под восхищенные улыбки собравшихся торжественно и плавно парили в волнах чарующего вальса. Бал есть бал! И ничего, что вместо паркета под их ногами был асфальт гимназического двора, а над головой — золотой купол неба в лучах заходящего солнца, куда

прочность. Но это будет потом. А пока выпускники кружатся в прощальном вальсе, отмечая столь значимое в их жизни событие, ставшее финишем и стартом одновременно.

Они довольны собой, ими гордятся наставники — директор гимназии Андрей Сергеевич Слесарев и весь педагогический коллектив образовательного учреждения. Ушедший учебный год дал свою оценку и их нелегкому труду.

Гимназия по количеству медалистов вновь занимает в Зеленограде одно из ведущих мест.

Среди воспитанников гимназии много обладателей золотых и серебряных наград «За особые успехи в учении». Например, Мария Мясникова, с приветственными словами к ним обратилась глава управы района Старое Крюково Людмила Петрова и руководитель муниципального образования Ирина Суздальцева. Но среди искренних пожеланий и напутствий, обилья цветов и улыбок угадывались и грустные ноты.

Отличились гимназисты и в сдаче ЕГЭ. На экзамене по русскому языку 100-балльные результаты показали Полина Александрова и Алиса Алешина. Еще 13 выпускников по этой дисциплине получили от 91 до 99 баллов. Высокие результаты по этой дисциплине традиционны — гимназия профильная, с филологическим уклоном.

Но баллы и балы — вещи разные! Что касается выпускного бала, то он продолжился в актовом зале, куда переместились виновники торжества и приглашенные. Там выпускников поздравила заместитель префекта Наталья Свиридова, с приветственными словами к ним обратилась глава управы района Старое Крюково Людмила Петрова и руководитель муниципального образования Ирина Суздальцева. Но среди искренних пожеланий и напутствий, обилья цветов и улыбок угадывались и грустные ноты.

— Давно пора бы привыкнуть, — признается директор гимназии А.Слесарев, — да не получается. Всегда в эти минуты расставанья о чем-то жалею...

Емкие характеристики для каждого находил ведущий в момент вручения документов об окончании гимназии.



Насыщенная полуофициальная церемония завершилась за полночь, но праздник продолжался по старой доброй традиции до самого утра.

Выпускники встречали рассвет. Как вы понимаете, речь здесь идет не только о времени суток...

■ А.ЛЕВИН, фото автора



Окончание. Начало на стр. 1.

В целом развитие спортивной инфраструктуры по месту жительства горожан принесло ощутимые результаты. Спортивная база во дворах всегда востребована и пользуется большой популярностью у любителей спорта.

Помощь Москвы и ее мэра самому спортивному округу. Планы на будущее

25 мая состоялась встреча мэра Москвы Сергея Собянина с депутатами органов местного самоуправления Зеленограда. В частности, речь шла и о спортивных объектах. По итогам встречи был оформлен протокол и даны соответствующие поручения мэра. В частности, в перспективе будут проведены большие работы по реконструкции картодрома в д. Назарьево, который построен в 1988 году. Трасса этого объекта уникальна. Такого картодрома нет ни в Москве, ни в России. В настоящее время объект не используется по прямому назначению, но в 2014 г. планируется ввести его в строй. А в районе Крюково в 2014-м будет обустроено тренировочное регбийное поле.

На площадке краудсорсингового проекта «Новые пути развития Зеленограда»

Алексей Воробьев: Такого спортивного кластера, как в Зеленограде, в Москве нет!

жители сформулировали предложение по созданию в округе сети велодорожек. В ходе встречи Сергей Собянин поддержал эту идею и дал поручение Департаменту транспорта и дорожной инфраструктуры города совместно с префектурой округа до сентября текущего года разработать проект создания сети велодорожек. Он будет разработан на основе пожеланий тех, кто в городе активно занимается велоспортом, для чего создана экспертная группа, в состав которой вошли заинтересованные жители.

Анатолий Смирнов подчеркнул, что в округе продолжается проектирование и строительство новых спортивных объектов. Все учреждения и спортивные школы, подотчетные Москомспорту, имеют собственную материальную базу спортивного назначения, за исключением ДЮСШ-112, располагающей только футбольным полем и раздевалками, что не соответствует требованиям учебно-тренировочного процесса. Но на период 2013-2015 гг. предусмотрено проектирование и строительство объекта,

который значительно улучшит материальное обеспечение школы за счет строительства футбольного поля с искусственным покрытием и соответствующей инфраструктурой.

Зеленоград – один из спортивных центров Москвы и России

В марте Зеленоград отмечал свое 55-летие. И в этом же году исполняется 45 лет зеленоградскому регби. Все эти годы город остается ведущим центром по организации и проведению соревнований по регби различного уровня, а также центром по подготовке резерва для национальной сборной. К этому юбилею наши регбисты и жители округа получили весомый подарок – многопрофильный центр с регбийным стадионом. На его базе недавно прошел 35-й Международный турнир «Золотой овал», в котором приняли участие более 600 спортсменов в составе 42 команд из различных регионов России, а также Франции, Украины и др.

«Золотой овал» – это не единственное уникальное спортивное соревнование, которое проводится на территории округа. Спортивный календарь насчитывает более 400 спортивных мероприятий окружного уровня, значительная часть которых проводится при поддержке соответствующих федераций по видам спорта.

Зеленоградцы становятся участниками, зрителями и болельщиками многих уникальных спортивных турниров, некоторые из которых уже стали традиционными. Например, Международный турнир по волейболу среди ветеранов, посвященный памяти заслуженного тренера СССР и России Александра Кильчевского, Общероссийский турнир ГРАН-ПРИ по парашютному спорту на точность приземления, Зеленоградский полумарафон, прошедший на минувшей неделе.

В своей работе мы надеемся на тесное сотрудничество с федерациями по видам спорта, которые являются идеологами их развития. Только в открытых первенствах и чем-

пионатах города по различным видам спорта участвовали более 40 футбольных команд, 36 команд по мини-футболу, 23 команды по хоккею с шайбой, 14 команд по баскетболу, 17 волейбольных команд.

В целях поддержки некоммерческих организаций, занимающихся спортивной деятельностью, префектура округа ежегодно проводит конкурсы на предоставление субсидий на организацию и проведение спортивно-массовых мероприятий. В текущем году объявлен конкурс на проведение 232 спортивно-массовых мероприятий по 12 видам спорта.

В заключение Анатолий Смирнов отметил, что в округе создаются условия для динамичного развития спортивной отрасли. Во всех планах по совершенствованию спортивной инфраструктуры округ опирается на поддержку мэра Москвы Сергея Семеновича Собянина и Департамента физической культуры и спорта Москвы.

Высокая оценка со знаком «плюс»

Руководитель Департамента физической культуры и спорта Москвы Алексей Воробьев в своем выступлении отметил, что такого спортивного кластера, как в Зеленограде, в Москве нет.

Ни в одном округе нет такого сосредоточения массы спортивных объектов на относительно небольшой территории, тем более что все они четко функционируют. На них не только тренируется большое количество спортивных команд – они открыты и для всех жителей, желающих заниматься спортом. А это практически каждый пятый зеленоградец. Сейчас Департамент выделяет деньги на недавно построенный регбийный стадион, куда будет переведен детско-юношеская спортивная школа. Будет оборудован дополнительный зал для занятий гимнастикой. Все это гармонично вольется в тот спортивный ансамбль, который создан на сегодняшний день в Зеленограде.

В рамках поручения Сергея Собянина был произведен объезд городских дворов с целью изучения состояния спортивной инфраструктуры. Оценка – со знаком «плюс». Все спортивные объекты Зеленограда сделаны с большой любовью, что для Москвы не везде и не всегда типично.

В ходе встречи и.о. префекта Анатолий Смирнов и и.о. руководителя Департамента физической культуры и спорта Алексей Воробьев ответили на многочисленные вопросы жителей.

■ И.СИДОРОВ

РЕГБИ

В БСА «Лужники» состоялась пресс-конференция, посвященная проведению Кубка мира по регби-7.

В ней приняли участие руководитель Департамента ФКиС Москвы А.Воробьев, президент ФРР В.Кольев, гендиректор спортивных и зрелищных мероприятий А.Полинский, замдиректора по развитию Национального фонда развития детского регби Л.Просяникова; председатель правления Банка «Зенит» К.Шпигун; почетный гость турнира лидер легендарной группы «Спас» Д.Маруани, у которого запланировано красочное шоу по окончании соревнований.

Турнир, который впервые примет Россия, пройдет 28-30 июня

Сегодня стартует Кубок мира

при участии 24 мужских и 16 женских сборных команд. Он станет генеральной репетицией перед дебютом регби-7 на Олимпийских



играх в Рио-де-Жанейро в 2016 году.

– Нынешний Кубок мира уже шестой, – сказал А.Воробьев. – Мы вели подготовку к этому турниру 3 года, на сегодня все готово.

Наша главная задача на первом этапе выйти из группы. В расширенном составе национальной сборной России два зеленоградца В.Артемов и Н.Запорожн.

На турнир прибудет 600 спортсменов. Ожидается, что матчи Кубка мира посетят более 100 тысяч зрителей.

В рамках Кубка мира пройдет фестиваль детского регби «Будущие звезды олимпийского регби на Кубке мира по регби-7». Это 24 команды, в т.ч. зеленоградские регбисты 2001 г.р.

ФУТБОЛ

ФК «Зеленоград» бьет командные рекорды сезона

Футбольный клуб «Зеленоград» (главный тренер – Михаил Мурашов) провел первый в 2013 году матч на стадионе «Ангстрем» в рамках Первенства России по футболу среди ЛФК (III дивизион, зона «Москва»).

Соперники из «Юности Москвы – Спартак-2» прибыли в Зеленоград в ранге одного из аутсайдеров текущего турнира.

«Зеленоград» с первых минут принялся доказывать свое превос-

ходство в классе, и на 19-й минуте счет был открыт. Атаку с участием Владимира Ягодина и Сергея Нечушкина завершил ударом из-за штрафной Виктор Капков, при помощи небольшого рикошета мяч влетел в ворота – 1:0. До перерыва Капков оформил хет-трик, дважды реализовав пенальти, назначенные арбитром за нарушения против Артема Ключева и Сергея Нечушкина. На последней минуте первого тайма Павел Крючков получил пас Нечушкина и ударом с линии штрафной поразил нижний угол – 4:0.

Во втором тайме Крючков сначала помог отличиться Нечушкину, а затем сам сделал «дубль», завершив точным ударом в ближний угол атаку, начатую Абузаром Мамедовым и продолженную Вадимом Моисеенко. Итоговый счет матча установил Сергей Пилогин, забивший с подачи защитника Артема Лукьянова. Выигрыш со счетом 7:0 стал для зелено-белых самым крупным с начала сезона. Обновлен рекорд сезона и по количеству мячей, забитых в ворота соперника. Голов могло быть еще больше, но ряд хороших моментов зеленоградцы не использовали. Гости за весь матч име-

ли лишь одну хорошую возможность «распечатать» голкипера зелено-белых Артема Сидорова, но удар в «девятку» из пределов штрафной оказался чуть неточен.

Крупная победа не позволила «Зеленограду» подняться вверх по турнирной таблице – почти все соседи свои матчи выиграли. Удалось сократить отставание от «Спортакадемклуба». После 9 туров ФК «Зеленоград» занимает 7-е место в таблице: 8 матчей, 4 победы, 1 ничья, 3 поражения, 13 набранных очков, 20 голов забито, 8 пропущено.

■ А.ТИМАКОВ

КРАТКО

Силовики соревнуются

В спортивном городке городского пляжа прошли соревнования по силовому троеборью, посвященные Дню молодежи.

В женском турнире победила Марго Гусева, Ксения Суббота заняла 2-е место и бронзовая медаль вручена Юлии Юлдашевой.



В мужском турнире итоги подвелись в трех категориях: подростки, юноши, мужчины. Лучшим среди взрослых силчаей стал Иван Соболев, 2 и 3-е места соответственно заняли Евгений Толочко и Виктор Давыдов. У юношей на пьедестал почета вошли Андрей Королев (1-е место), Максим Кураков (2-е), Виталий Муратов (3-е). Золотая медаль победителя и ценный подарок у подростков вручена Игорю Молчанову, серебро досталось Сергею Чичинскому и бронза – Александру Чупину.

